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DEUTSCH TECHNISCHER PASS

Bedienungsanleitung

SEHR GEEHRTER KUNDE!
Vielen Dank für den Kauf der Pro-

dukte unseres Unternehmens. Wir hof-
fen, dass Sie die vielen Vorteile und 
Möglichkeiten, die dieses Gerät bietet, 
in vollem Umfang schätzen können. Bit-
te lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
sorgfältig und vollständig durch, bevor 
Sie dieses Gerät verwenden. Bewahren 
Sie die Anleitung auf und wenden Sie 
sich bei zukünftigen Fragen an sie. Ge-
ben Sie diese Anweisungen an andere 
Personen weiter, die dieses Gerät eben-
falls verwenden.

 WARNUNGEN
 Beim ersten Einschalten des 

Ofens kann es zu einem unangeneh-
men Geruch kommen, der durch Erhit-
zen des Klebstoffs, der zum Befestigen 
der Dämmplatten im Schrank verwen-
det wird, freigesetzt wird. Schalten Sie 
den neuen Ofen ein, ohne irgendwelche 
Produkte hinein zu laden, im Modus 
mit Ober- und Unterhitze, Temperatur 
250°C, für 90 Minuten, um die Ölrück-
stände im Inneren der Kammer zu ent-
fernen.

 Das Vorhandensein von wenig 
Rauch und Geruch ist für den ersten Ge-
brauch völlig normal. Bevor Sie mit dem 
Kochen im Ofen beginnen, warten Sie 
einfach, bis dieser Geruch vollständig 
verwittert ist.

 Der Ofen ist für den Einsatz in 
Bedingungen gewöhnlicher Küchen-
raum.

 Während des Gebrauchs können 
das Gerät und einige seiner zugängli-

chen Teile heiß werden. Seien Sie vor-
sichtig. Berühren Sie nicht die Heiz-
elemente. Kinder unter 8 Jahren dürfen 
sich nur unter ständiger Aufsicht eines 
Erwachsenen in der Nähe des Geräts 
aufhalten.

 
festgestellt werden, muss das Gerät ab-
geschaltet werden, um einen elektri-
schen Schlag zu vermeiden.

 Dieses Gerät kann von Kindern 
ab 8 Jahren sowie Personen mit ein-
geschränkter körperlicher, sensorischer 
oder geistiger Behinderung oder ohne 
ausreichende Erfahrung und Kennt-
nisse für die Arbeit mit diesem Gerät 
verwendet werden, aber nur, wenn sie 
beaufsichtigt werden oder für den si-
cheren Betrieb des Gerätes ausgebildet 
sind und sich der möglichen Gefahren 
bewusst sind, die mit der falschen Ver-
wendung des Gerätes verbunden sind. 
Lassen Sie nicht Kinder mit dem Gerät 
spielen. Kinder sollten das Gerät nur un-
ter Aufsicht von Erwachsenen reinigen 

 Während des Betriebs wird das 
Gerät sehr heiß. Seien Sie vorsichtig 
und berühren Sie die Heizelemente im 
Inneren des Ofens nicht.

 Lassen Sie Kinder nicht in der 
Nähe eines funktionierenden Ofens 
stehen, besonders wenn der Grill ein-
geschaltet ist.

 Trennen Sie den Ofen unbedingt 
vom Stromnetz, bevor Sie die Hinter-
grundbeleuchtung austauschen, um 
einen möglichen Stromschlag zu ver-
meiden.
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TECHNISCHER PASS DEUTSCH

Bedienungsanleitung

 In einer stationären elektrischen 
Anlage muss ein Schaltgerät eingebaut 
sein, das das Gerät vom Stromnetz tren-
nen soll und seinen Eigenschaften ent-
spricht.

 Kinder müssen ständig über-
wacht werden, damit sie nicht mit dem 
Gerät spielen können.

 Dieses Gerät ist nicht für Kinder 
oder Personen mit eingeschränkter kör-
perlicher, sensorischer oder geistiger 
Behinderung oder mangelnder Erfah-
rung und Kenntnisse vorgesehen, es 
sei denn, sie werden von einer für ihre 
Sicherheit verantwortlichen Person be-
treut oder in Bezug auf die sichere Ver-
wendung des Geräts unterrichtet.

 Während des Betriebs können ei-
nige Teile heiß werden. Halten Sie klei-
ne Kinder von einem Arbeitsgerät fern!

 In eine stationäre elektrische An-
lage muss ein Schaltgerät eingebaut 
werden, das die Abschaltung aller Pole 
gewährleistet und die Anforderungen 
der anwendbaren Normen erfüllt.

 Im Schadensfall muss das Netz-
kabel von einem Fachmann des Her-
stellers, seiner autorisierten Service-
stelle oder einer anderen Person mit 

ausgetauscht werden. Andernfalls kön-
nen gefährliche Situationen auftreten.

 Verwenden Sie zum Reinigen des 
Ofens keine Scheuermittel oder schar-

-
che zerkratzen und Risse im Glas verur-
sachen können.

 Verwenden Sie zur Reinigung 
keinen Dampfstrahler.

 Diese Geräte sind nicht für die 
Steuerung über einen externen Timer 
oder ein separates Fernsteuerungssys-
tem vorgesehen.

 Die Betriebsanleitung für mit 
Grills ausgestattete Öfen enthält auch 
Informationen zum Einbau dieser Grills.

https://masternix.ru/
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DEUTSCH TECHNISCHER PASS

Bedienungsanleitung

SICHERHEITSTIPPS
 Verwenden Sie den Ofen nicht, 

wenn Sie barfuß auf dem Boden stehen. 
Tragen Sie unbedingt Schuhe. Berühren 
Sie den Ofen nicht mit feuchten oder 
feuchten Händen oder Füßen.

 Voraussetzung für den Backofen: 
Öffnen Sie die Ofentür während des Ko-

 Dieses Gerät muss von einem 

für den Gebrauch vorbereitet werden. 
Der Hersteller kann nicht für Schäden 
haftbar gemacht werden, die durch eine 
unsachgemäße Platzierung des Geräts 
oder seine Installation durch eine nicht 

-
stehen können.

 Stellen Sie keine Gegenstände 
auf die geöffnete Tür oder Schublade des 
Backofens, da sich das Gerät dadurch be-
wegen oder die Tür beschädigen könnte.

 Einige Teile des Geräts können 
lange Zeit heiß bleiben; warten Sie, bis 
sie vollständig abgekühlt sind, bevor Sie 
sie berühren.

 Wenn Sie das Gerät längere Zeit 
nicht benutzen wollen, empfehlen wir 
Ihnen, das Netzkabel aus der Steckdose 
zu ziehen.

INSTALLATION DER OFEN 
IN KÜCHENZEILE

Installieren Sie den Backofen an dem 
dafür vorgesehenen Platz in der Kü-
chenzeile - er kann unter einer Arbeits-
platte oder in einem vertikalen Modul 
installiert werden. Befestigen Sie den 

Backofen mit Schrauben an den beiden 
Löchern im Gerätekörper. Backofentür 
öffnen - die Befestigungslöcher sind von 
innen sichtbar. Beachten Sie bei der In-
stallation des Ofens die Anforderungen 
für den Abstand zu den nächstgelegenen 
Möbeln und Wänden, um die erforderli-
che Belüftung des Geräts zu gewährleis-
ten.

WICHTIGE INFORMATIO-
NEN

Um einen normalen Betrieb zu ge-
währleisten, muss der Backofen in das 
entsprechende Modul des Küchen-Sets 
eingebaut werden. Die Küchenfronten 
neben dem Backofen müssen aus hitze-
beständigen Materialien bestehen. Die 
für Furnierverkleidungen verwendeten 
Klebstoffmischungen müssen Tempera-
turen von mindestens 120°C standhal-
ten. Andernfalls können Kunststoffteile 
und Klebstoffe, die der angegebenen 
Temperatur nicht standhalten, schmel-
zen und das Möbelstück verformen. 
Wenn Sie den Backofen in das Küchen-
modul stellen, müssen die elektrischen 
Teile vollständig isoliert sein. Dies ist 
erforderlich, um die Sicherheitsanfor-
derungen zu erfüllen. Alle Schutzvor-
richtungen müssen sicher befestigt sein, 
so dass sie nicht ohne Spezialwerkzeug 
entfernt werden können. Entfernen Sie 
die Rückseite des Küchenmoduls, um 
einen ordnungsgemäßen Luftstrom 
um den Ofen zu gewährleisten. Auf der 
Rückseite des Ofens muss ein Abstand 
von mindestens 45 mm eingehalten 
werden.
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TECHNISCHER PASS DEUTSCH

Bedienungsanleitung

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Überprüfen Sie den Backofen nach dem Auspacken auf 

Beschädigungen. Wenn Sie Zweifel an der ordnungsge-
mäßen Funktion des Geräts haben, stellen Sie die weitere 

-
zierten Techniker. Verpackungsmaterial (Plastiktüten, Sty-
ropor, Nägel) kann für Kinder gefährlich sein und sollte 
daher außerhalb ihrer Reichweite aufbewahrt werden.

https://masternix.ru/
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DEUTSCH TECHNISCHER PASS

Bedienungsanleitung

GERATEBESCHREIBUNG

Symbol Beschreibung der Betriebsarten

Ofenbeleuchtung: Ermöglicht es Ihnen, den Kochvorgang zu beobachten, ohne die 
Schranktür zu öffnen. Beim Einschalten leuchtet die Lampe unabhängig vom verwende-
ten Kochmodus.

Auftauen: Die Luft wird bei Raumtemperatur zirkuliert, wodurch gefrorene Lebensmittel 
schneller aufgetaut werden können (ohne sie zu erhitzen). Dies ist eine delikate, aber 
wirksame Methode, um das Auftauen von gekochten Speisen, mit Sahne gefüllten Ge-
richten usw. zu beschleunigen.

Untere Heizung: Die Wärme wird nur von der Unterseite des Ofens zugeführt. Dieser 
Modus wird verwendet, um das Produkt von unten zu bräunen. Kochen in diesem Modus 
eignet sich zum langsamen Kochen und Aufwärmen von Speisen.

Ober-und unterheizung: Heizungen sorgen für gleichmäßige Erwärmung bereitet die 
Speisen von oben und von unten. Backen und Braten sind nur auf einer Ebene möglich.

Obere und untere Heizung + Ventilator: Die oberen und unteren Heizelemente arbeiten 
mit dem Ventilator zusammen. Das gesamte Volumen der Kammer wird gleichmäßig 
erwärmt und das Gericht schnell zubereitet.

Standardgrill: In diesem Kochmodus verwendet ein normaler Grill nur das Innere des 
oberen Heizelements, das die Wärme von oben nach unten auf das zu kochende Produkt 
leitet.

-
mente. Dieser Modus eignet sich zum Kochen großer Mengen von Grillprodukten.

 

Doppelgrill mit Ventilator (auf der Rückseite): Die inneren und äußeren Heizelemente an 
der Oberseite des Ofens sowie der Ventilator funktionieren. Geeignet zum Grillen großer 
Mengen Fleisch.

Kochmodi (Funktionen) Temperaturregler

Zeiteinstellung Funktion

https://masternix.ru/
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BEDIENUNGSANLEITUNG
Wenn Sie den Backofen zum ersten 

Mal an die Stromversorgung anschlie-
ßen, warten Sie, bis das Display auto-
matisch «12.30» anzeigt, einmal piept 
und dann «12» blinkt. Stellen Sie sicher, 
dass die aktuelle Uhrzeit korrekt einge-
stellt ist, bevor Sie den Ofen benutzen. 
Beachten Sie, dass die Uhrzeit auf der 
Uhr im 24-Stunden-Format angezeigt 
wird, z. B. 14.00 Uhr (2PM) wird als 
14.00 angezeigt.

So stellen Sie die aktuelle 
Uhrzeit ein
1. Stellen Sie die Uhr mit den Tas-

ten « + » und « - » ein.
2.  Drücken Sie, um die Einstellung 

des Uhrwerts zu bestätigen   .
3. Stellen Sie die Minuten mit den 

Tasten « + » und « - » ein.
4. Um die Einstellung der Minuten 

zu bestätigen, drücken Sie   , dabei der 
Timer wechselt in den Standby-Modus.

 Hinweis. Wenn die angezeigten 
Werte nicht blinken, drücken Sie die 
Tasten «+» und «-» gleichzeitig für min-
destens 3 Sekunden, um die aktuelle 
Zeit einzustellen.

Ein-und Ausschalten des Ofens
Wenn sich der Timer im Standby-

 halten Sie sie mindestens 3 Sekun-
den lang gedrückt, damit der Timer in 
den manuellen Modus wechselt und 
das Symbol kontinuierlich angezeigt 
wird .

1. Wählen Sie den gewünschten 
Garmodus und stellen Sie die Tempera-
tur ein.

2. Stellen Sie den Timer ein, danach 
wird der Ofen eingeschaltet.

Wenn Dur (Dauer) oder End (Endzeit) 
eingestellt ist, wird der Ofen nach Ab-
schluss des Garvorgangs automatisch 
ausgeschaltet.

Wenn Sie den manuellen Betrieb ge-
wählt haben oder die Erinnerungsfunk-
tion aktiviert haben, stellen Sie nach 
Abschluss des Kochvorgangs den Schal-
ter für den Betriebsmodus (Kochen) und 
den Knopf für den Temperaturregler 
des Ofens auf «0». Um in den Stand-
by-Modus zurückzukehren, drücken Sie 
die Tasten   und « + » und halte sie 
mindestens 3 Sekunden lang in diesem 
Zustand.

Einstellen des Timer-
Betriebsmodus
Durch Drücken der Taste    wird 

der Timer-Modus in folgender Reihen-
folge gewechselt: «Handbetrieb» - «Mi-
nutenzähler» - «Dauer» - «Ende» - «End-
zeit» - «Handbetrieb». Wählen Sie dann 
den Kochmodus und passen Sie die 
Temperatur bei Bedarf an.

Manueller Modus:
Im manuellen Modus werden nur die 

aktuelle Uhrzeit und das Symbol ange-
zeigt   . Die Dauer der Zubereitung 
muss vom Benutzer selbst eingestellt 
werden.

 Hinweise: Um zu verhindern, dass 
der Ofen für eine sehr lange Zeit ver-
sehentlich eingeschaltet wird, beginnt 
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der Timer, wenn er sich 5 Stunden nach 
dem letzten Drücken einer der Tasten 

pro Sekunde zu blinken, um zu ver-
hindern, dass der Ofen in den Stand-
by-Modus geschaltet wird. Und nach 
10 Stunden wechselt der Timer in den 
Standby-Modus.

Nachdem der Timer im manuellen 
Modus zu blinken begonnen hat, kön-
nen Sie eine beliebige Taste drücken, 
um den Timer zurückzusetzen und den 
Ofen weiter zu benutzen. Oder wenn 
keine weitere Verwendung des Ofens 
erforderlich ist, können Sie die Tasten 
drücken    und « + » und halten Sie sie 
mindestens 3 Sekunden lang gedrückt, 
um den Timer in den Standby-Modus zu 
schalten.

Einstellen der Zeit, in der ein Warn-
ton ausgegeben wird:

Diese Funktion kann verwendet 
werden, um nach einer bestimmten Zeit 
einen akustischen Warnton auszugeben.

1. Mit Hilfe Tasten    wählen Sie 
eine Erinnerungsfunktion aus. Das ent-
sprechende Symbol    blinkt im Dis-
play.

2. Passen Sie die Erinnerungsfunk-
tion mit den Tasten « + » und « - »  an 
(erfolgt ähnlich wie bei der Einstellung 
aktuellen siehe den entsprechenden 
Abschnitt). Drücken Sie zur Bestätigung 
die Taste   , das Symbol beginnt kon-
tinuierlich zu leuchten  . Damit ist die 
Zeiteinstellung für den Alarmton abge-
schlossen.

3. Nach Ablauf der eingestellten 
Zeit gibt der Timer einen akustischen 
Warnton aus und das Symbol blinkt auf 
dem Display    Wenn Sie eine belie-
bige Taste für weniger als 3 Sekunden 
gedrückt halten das Warnsignal wird 
nicht mehr ausgegeben und das Sym-
bol wird nicht mehr angezeigt   . Die 
Einstellung eines akustischen Warnsi-
gnals dient nur dazu, den Benutzer zu 
benachrichtigen.

4. Wenn der Backofen nicht mehr 
benutzt werden soll, drücken Sie die 
Tasten    und  « + » gleichzeitig für 
mindestens 3 Sekunden, um ihn in den 
Standby-Modus zu schalten.

Programmieren des halbautomati-
schen Modus abhängig von der Dauer 
der Zubereitung:

Verwenden Sie diese Funktion, um 
-

baren Zeitraums zuzubereiten. Das zu 
kochende Gericht wird in den Ofen ge-
stellt und dann das gewünschte Koch-
regime und die gewünschte Temperatur 
gewählt. Die maximale Gardauer be-
trägt 10 Stunden.

1. Drücken Sie die Taste    bis 
Dur («Dur») im Timer-Display angezeigt 
wirdDauer») (wird vor der Einstellung 
der Garzeit ausgeführt).

2. Stellen Sie mit den Tasten « + » 
und « - » die Kochdauer Ihres Gerichts 
ein (dies entspricht der Einstellung der 
Uhrzeit, siehe den entsprechenden Ab-
schnitt Zur Bestätigung drücken Sie 
die Taste   , die aktuelle Uhrzeit wird 
angezeigt und die Symbole werden an-

https://masternix.ru/
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gezeigt « A » und   . In diesem Fall 
beginnt der Ofen zu arbeiten.

3. Nach Ablauf der eingestellten 
Zeit schaltet der Timer den Ofen ab und 
ein akustisches Signal ertönt. Auf dem 
Display blinkt ebenfalls ein «A». Stellen 
Sie dann den Schalter für den Betriebs-
modus (Kochen) und den Regler für die 
Ofentemperatur in die Position «0». 
Halten Sie eine beliebige Taste mindes-
tens 3 Sekunden lang gedrückt, um den 
Alarmton zu beenden. Durch Drücken 
der Taste    für mehr als 3 Sekunden 
wird der Ofen wieder in den manuellen 
Modus versetzt und Sie können ihn wei-
terhin verwenden.

Programmieren des halbautomati-
schen Modus abhängig von der Dauer 
der Zubereitung:

Verwenden Sie diese Funktion, um 
-

baren Fertigstellungszeit zuzubereiten. 
Das zu kochende Gericht wird in den 
Ofen gestellt. Dann wird der gewünsch-
te Kochmodus und die gewünschte 
Temperatur gewählt.

1. Drücken Sie die Taste   , bis auf 
der Timer-Anzeige End angezeigt wird 
(läuft bis zur eingestellten Endzeit).

2. Verwenden Sie die Tasten « + » 
und « - », um die Endzeit einzustellen 
(dies entspricht der Einstellung der ak-
tuellen Uhrzeit, siehe den entsprechen-
den Abschnitt).

3. Zur Bestätigung drücken Sie die 
Taste   , die aktuelle Uhrzeit wird an-
gezeigt und die Symbole werden ange-

zeigt «A» und   . In diesem Fall be-
ginnt der Ofen zu arbeiten.

4. Nach Ablauf der eingestellten 
Zeit schaltet der Timer den Ofen ab und 
ein akustisches Signal ertönt. Auf dem 
Display blinkt ebenfalls ein «A». Stellen 
Sie dann den Schalter für den Betriebs-
modus (Kochen) und den Regler für die 
Ofentemperatur in die Position «0». 
Halten Sie eine beliebige Taste mindes-
tens 3 Sekunden lang gedrückt, um den 
Alarmton zu beenden. Durch Drücken 
der Taste    für mehr als 3 Sekunden 
wird der Ofen wieder in den manuellen 
Modus versetzt und Sie können ihn wei-
terhin verwenden.

Programmierung des vollautomati-
schen Modus:

Verwenden Sie diese Funktion, um 
das Kochen nach einer bestimmten 
Zeitspanne für eine bestimmte Dauer 
einzustellen. Das zu kochende Gericht 
wird in den Ofen gestellt. Dann wird 
der gewünschte Kochmodus und die 
gewünschte Temperatur gewählt. Die 
Temperatur im Backofen ist je nach zu 
kochendem Gericht einstellbar.

Erstens: Drücken Sie die Taste,   
bis Dur auf der Timer-Anzeige erscheint. 
Verwenden Sie die Tasten « + » und « 
- », um die Garzeit für Ihr Gericht einzu-
stellen. Zur Bestätigung drücken Sie die 
Taste   , die aktuelle Zeit erscheint auf 
dem Display und das Symbol «A» leuch-
tet kontinuierlich auf dem Display.

Dann: Drücken Sie die Taste weiter   
  bis End (Endzeit) im Timer-Display 

angezeigt wird. Wenn Ende angezeigt 
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wird, stellen Sie mit den Tasten « + 
» und « - » die Fertigstellungszeit ein. 
Drücken Sie dann zur Bestätigung die 
Taste   , die aktuelle Uhrzeit wird an-
gezeigt und das Symbol «A» wird konti-
nuierlich angezeigt. Sobald das Symbol 
verschwindet   , der Kochzeitbericht 
wird gestartet.

Sie können eine Zeit festlegen, die 
im Verhältnis zu der Zeit, die durch Hin-
zufügen der Kochdauer zur aktuellen 
Zeit erreicht wird, um bis zu 23 Stunden 
und 59 Minuten verzögert werden kann.

Der Ofen beginnt zu einem Zeit-
punkt zu arbeiten, der durch Subtrakti-
on der Kochdauer von der angegebenen 
Fertigstellungzeit berechnet wird, und 
beendet seine Arbeit zur angegebenen 
Fertigstellungzeit. Der Timer gibt einen 
akustischen Warnton aus und das «A» 
-Symbol blinkt auf dem Display. Stellen 
Sie dann den Schalter für den Betriebs-
modus (Kochen) und den Regler für die 
Ofentemperatur in die Position «0». 
Halten Sie eine beliebige Taste mindes-
tens 3 Sekunden lang gedrückt, um den 
Alarmton zu beenden.

Durch Drücken der Taste    für mehr 
als 3 Sekunden wird der Ofen wieder in 
den manuellen Modus versetzt und Sie 
können ihn weiterhin verwenden.

Bitte beachten Sie, dass nach der 
Einstellung des vollautomatischen 
Modus keine Änderung der Zeiteinstel-
lungen zulässig ist. Jede solche Ände-
rung bewirkt, dass das automatische 
Programm abgebrochen und in den 
entsprechenden Modus umgeschaltet 
wird. Wenn Sie den automatischen Mo-

dus zurücksetzen müssen, müssen Sie 
den aktuellen Modus beenden und den 
automatischen Modus gemäß den oben 

-
gurieren.

Merkmale der Arbeit
1. Verwenden Sie die Tasten « + » 

und « - », um die Garzeit für Ihr Gericht 
einzustellen. Zur Bestätigung drücken 
Sie die Taste, die aktuelle Zeit erscheint 
auf dem Display und das Symbol «A» 
leuchtet kontinuierlich auf dem Display.

2. Wenn beim Einstellen eines Ti-
mer-Betriebsmodus innerhalb von 5 Mi-
nuten keine Tasten gedrückt werden, 
kehrt der manuelle Betrieb zurück.

3. Wenn bei der Einstellung eines 
Timer-Betriebsmodus die Taste ge-
drückt wird    drücken Sie länger als 
3 Sekunden, um die aktuelle Einstellung 
abzubrechen und in den manuellen Mo-
dus zu wechseln.

4. Wenn bei der Einstellung des Ti-
mer-Betriebsmodus die Taste  « + » und  

  halten Sie länger als 3 Sekunden ge-
drückt, ertönt ein Signalton, der aktuel-
le Timer-Modus wird abgebrochen und 
der Standby-Modus wechselt in den 
Standby-Modus.

5. Es wird empfohlen, die Ofen-
heizelemente für 15 Minuten bei 

entfernen..

https://masternix.ru/



12

TECHNISCHER PASS DEUTSCH

Bedienungsanleitung

ZUSÄTZLICHES ZUBEHÖR

Zum Grillen und Braten, zum Bräu-
nen von formgebackenem Geschirr, zum 
Grillen und Braten, zum Bräunen von 
formgebackenem Geschirr.

Zum Garen großer 

auf der rechten und linken Seite des 
Backofens abgenommen und die Spei-
sen oder Bleche direkt auf den Boden 
des Backofens gestellt werden, wobei 
folgende Betriebsarten möglich sind: 
Grill, Doppelgrill, Doppelgrill + Umluft.

 HINWEIS. Wenn Sie Kochgeschirr 
auf den Boden des Ofens stellen, ver-
wenden Sie bitte NICHT die unteren 
Heizmodi, um einen Wärmestau im un-
teren Teil zu verhindern (nur bei einigen 
Modellen).

Mehrzweckfach: zum Garen großer 
Mengen von Lebensmitteln wie Torten, 
Backwaren, Tiefkühlkost und zum Auf-
fangen von Fett und Fleischsäften.

https://masternix.ru/
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Einige Modelle sind mit Teleskop-
schienen ausgestattet, die die Benut-
zung des Ofens vereinfachen. Vor dem 
Reinigen können die Teleskopführun-
gen und Stützgitter entfernt werden. 
Dazu müssen die Befestigungsschrau-
ben gelöst werden. Nach dem Entfernen 
der Führungen können Geschirr oder 
Backbleche direkt auf den Boden des 
Ofens gelegt und die folgenden Modi 
verwendet werden: Grill, Doppelgrill, 
Doppelgrill + Lüfter.

 HINWEIS. Wenn Sie Kochgeschirr 
auf den Boden des Ofens stellen, ver-
wenden Sie bitte NICHT die unteren 
Heizmodi, um einen Wärmestau im un-
teren Teil zu verhindern (nur bei einigen 
Modellen).

PLATZIERUNG DER 
GITTER/BACKBLECHE:

Um einen sicheren Betrieb zu 
gewährleisten, müssen die Grillgitter 
korrekt zwischen den Seitenschienen 
installiert werden. Gitter und Backblech 
dürfen nur zwischen der ersten und 
fünften Stufe verwendet werden.

Die Gitter müssen in der richtigen 
Position installiert werden, damit 
beim Herausziehen des Gitters oder 
Backblechs das heiße Essen nicht von 
ihnen abrutscht.

OR

https://masternix.ru/
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AUSTAUSCH DER LAMPE
Der Austausch erfolgt in der folgen-

den Reihenfolge:
1. Ziehen Sie den Netzstecker des 

Backofens aus der Steckdose oder tren-
nen Sie die Steckdose mit einem Leis-
tungsschalter von der Stromversorgung.

2. Schrauben Sie die Glasabde-
ckung durch Drehen gegen den Uhrzei-
gersinn ab (möglicherweise muss etwas 
Kraft aufgewendet werden, da sie mög-
licherweise fest eingeschraubt ist), und 
ersetzen Sie die Lampe durch eine neue 
Lampe des gleichen Typs.

3. Bringen Sie die Glasabdeckung 
wieder an.

4. 
 HINWEIS. Es dürfen nur Halogen-

lampen 25–40 W, 220–240 V, 300°C ver-
wendet werden.

BEFESTIGUNG 
BACKOFENS IN EINEM 
KÜCHENMODUL

1. Stellen Sie den Ofen in das Kü-
chenmodul.

2. Öffnen Sie die Ofentür und be-
stimmen Sie die Positionen der Befesti-
gungslöcher für die Schrauben.

3. Befestigen Sie den Ofen mit 
zwei Schrauben am Küchenmodul.

https://masternix.ru/
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LÜFTUNGSLÖCHER
Wenn die Temperatur im Backofen nach Beendigung oder Unterbrechung des 

Garvorgangs 75°C überschreitet oder der Backofen in den Standby-Modus wechselt, 
schaltet sich der Lüfter für 15 Minuten ein. Nachdem die Temperatur im Ofen unter 
75°C gefallen ist, wird das Kühlgebläse ausgeschaltet.

ANSCHLUSS DES OFENS AN DAS STROMNETZ

L

N

Lüftungslöcher

https://masternix.ru/
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INSTALLATION

 Hinweis:
1. Abweichungen von allen angegebe-
nen Größen sind nur in der größeren 
Richtung zulässig.
2 Der Netzschalter oder die Steckdose 
ist nicht im Küchenmodul installiert.
3. Die Abmessungen des Küchenmoduls 
sind in mm angegeben.

 HINWEIS.
Die Anzahl der im Lieferumfang ent-

haltenen Zubehörteile hängt vom je-
weiligen gekauften Gerät ab.

20
555

595

595

560

570
min. 560

606

600

80
250100
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AUSBAU DER OFENTÜR (NICHT BEI ALLEN MODELLEN 
MÖGLICH)

Eine abnehmbare Tür ermöglicht 
vollen Zugang zum gesamten Innen-
raum des Ofens für eine einfachere und 
schnellere Wartung des Gerätes.

1. Um die Tür zu entfernen, öffnen 
Sie sie zuerst in einem maximalen Win-
kel.

Ziehen Sie dann die Türscharnier-
Verriegelung zurück. (Abbildung 1)

2. Stellen Sie die Tür in eine halb 
geschlossene Position, so dass sie in 
einem Winkel von etwa 15° liegt.

Heben Sie die Tür an, ziehen Sie sie 
langsam heraus und trennen Sie sie 
vom Backofen. (Abbildung 2)

3. Stellen Sie die Tür in eine ho-
rizontale Position, so dass die obere 
Abdeckung (Abdeckung) der Tür auf Sie 
zeigt, legen Sie Ihre Hände auf das Glas 
und bewegen Sie es nach vorne in Rich-
tung des Ofens. (Abbildung 3)

4. Trennen Sie das Glas vorsichtig 
und heben Sie es um etwa 25° an. (Ab-
bildung 4)

5. Schieben Sie das Glas in die 
Pfeilrichtung in Abbildung 5. Entfernen 
Sie das Glas vorsichtig aus der Halte-
rung.

6. Entfernen Sie nach dem Ent-
fernen des inneren Glases das mittlere 
Glas wie in Abbildung 6 gezeigt.

7. Nach Abschluss der Reinigung 
die Tür in die Ausgangsposition brin-
gen, indem Sie die oben beschriebenen 
Schritte in umgekehrter Reihenfolge 
ausführen.

15

Figure 1

Figure 2

Figure 3

Figure 4
 

Figure 5  

Figure 6

Glass

Rubber
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AUSBAU DER OFENTÜR (NICHT BEI ALLEN MODELLEN 
MÖGLICH) TYP 2

Demontage der Ofentürteile
1. Um die Tür zu entfernen, öffnen 

Sie sie zuerst in einem maximalen Win-
kel. Ziehen Sie dann die Türscharnier-
Verriegelung zurück.

2. Stellen Sie die Tür in eine halb 
geschlossene Position, so dass sie in ei-
nem Winkel von etwa 30° liegt. Halten 
Sie die Tür mit beiden Händen fest.

Heben Sie die Tür an, ziehen Sie sie 
langsam heraus und trennen Sie sie 
vom Backofen.

3. Öffnen Sie den Mechanismus des 
Türdrehhalters, siehe folgende Abbil-
dung.

4. Heben Sie das Außenfenster der 
Tür an und ziehen Sie es heraus, und 
ziehen Sie dann das mittlere Fenster 
auf die gleiche Weise aus der Tür her-
aus.

 WARNUNG:
Seien Sie während der Demontage 

vorsichtig, üben Sie beim Herausneh-
men der Tür keine übermäßige Kraft aus 
und schlagen Sie das Glas nicht auf.

 WARNUNG:
Beachten Sie, dass das Lösen der 

Scharnierfedern zu Verletzungen führen 
kann.

 WARNUNG:
Die Backofentür darf nicht am Griff 

angehoben und bewegt werden.

˚
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REINIGUNG UND WARTUNG
Um ein einwandfreies Aussehen und 

eine lange Lebensdauer zu gewähr-
leisten, muss der Backofen sauber ge-
halten werden. Das Gerät verfügt über 
ein modernes Design, das nur minimale 
Wartung erfordert. Teile, die mit Lebens-
mitteln in Berührung kommen, müssen 
regelmäßig gereinigt werden.

 Trennen Sie das Gerät vor War-
tungsarbeiten oder Reinigungsarbeiten 
vom Stromnetz.

 Stellen Sie alle Bedienknöpfe in 
die Stellung AUS (OFF).

 Warten Sie, bis das Innere des 
Ofens teilweise abgekühlt ist — die Rei-
nigung ist leichter durchzuführen, wenn 

 
Geräts mit einem feuchten Tuch, einer 

weichen Bürste oder einem Schwamm 
und wischen Sie sie anschließend tro-
cken.

Verwenden Sie bei starker Ver-
schmutzung heißes Wasser und milde 
Reinigungsmittel.

 Verwenden Sie zum Reinigen 
des Glases der Ofentür keine scheu-
ernden Reinigungsmittel oder scharfen 

zerkratzen oder das Glas beschädigen 
können.

 Lassen Sie keine säurehaltigen 
Substanzen (Zitronensaft, Essig) auf 
Edelstahlteilen zurück.

 Verwenden Sie zur Reinigung des 
Geräts keine Druckreinigungsgeräte. 
Die Backformen dürfen mit einem mil-
den Reinigungsmittel gereinigt werden.
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Dieses Gerät ist gemäß der Europäischen Richtlinie 2012/19/EU 
für die Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (WEEE) gekenn-
zeichnet.

Indem Sie das Gerät gemäß den geltenden Gesetzen und Vor-
schriften entsorgen, tragen Sie dazu bei, Umweltverschmutzung durch 
Abfall und die daraus resultierenden negativen Auswirkungen auf 

die menschliche Gesundheit zu vermeiden. Dieses Symbol auf dem Produkt weist 
darauf hin, dass es nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden kann. Am Ende der 
Lebensdauer muss dieses Gerät an die entsprechende Sammelstelle für Elektro- 
und Elektronikabfälle geliefert werden. Die Entsorgung muss gemäß den örtlichen 
Umweltschutzbestimmungen erfolgen. Weitere Informationen zum Recycling und 
zur Entsorgung dieses Produkts erhalten Sie bei den örtlichen Behörden, dem Haus-
müll-Entsorgungsdienst oder dem Geschäft, in dem Sie es gekauft haben.

Beachten Sie!
Produktstörungen sind auch nicht:

Electric and gas 
ovens

Discoloration of product materials when using

Minor technical smells coming from a new product during the 
initial operation period

Surface darkening of enameled trays

https://masternix.ru/
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Änderungen an Konstruktion, Ausstattung und Design 
der Geräte vorzunehmen.

Jahr

XXXXXXXXXXX

Monat

Hersteller:
M&G HAUSGERATE GMBH  
Potsdamer Str. 92 10785 Berlin 
Tel: (030) 544 37 834 Fax: (030) 544 37 856

Fabriken-Niederlassungen des Herstellers:
«GUANGDONG MIDEA KITCHEN APPLIANCES MANUFACTURING CO., LTD»
NO.6, YONG AN ROAD, BEIJIAO, SHUNDE, FOSHAN, GUANGDONG PROVINCE, CHINA
 
«TEKA INDUSTRIAL, S.A.»
AVDA MANUEL RODRIGUEZ AYUSO, 66 – 50012- ZARAGOZA, SPAIN

Importeure:
GmbH «MG Rusland», 141400 Khimki, .Butakovo, 4

SERIENNUMMER:
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ACKNOWLEDGMENT!
Thank you for purchasing our product. 

We hope you enjoy using the many fea-
-

ing this product please study this entire 
Instruction Manual carefully. Keep this 
manual in a safe place for future refer-
ence. Ensure that other people using the 
product are familiar with these instruc-
tions as well.

 WARNING
 

it may give off an unpleasant smell. This 
is due to the bonding agent used for the 
insulating panels within the oven. Please 
run up the new empty product with the 
conventional cooking function, 250 C°, 90 
minutes to clean oil impurities inside the 
cavity.

 -
pletely normal that there will be a slight 
smoke and odors. If it does occur, you 
merely have wait for the smell to clear 
before putting food into the oven.

 Please use the product under the 
open environment.

 The appliance and its accessible 
parts become hot during use. Care should 
be taken to avoid touching heating ele-
ments. Children less than 8 years of age 
shall be kept away unless continuously 
supervised.

 If the surface is cracked, switch off 
the appliance to avoid the possibility of 
electric shock.

 This appliance can be used by chil-
dren aged from 8 years and above and 
persons with reduced physical, sensory or 

mental capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been given 
supervision or instruction concerning use 
of the appliance in a safe way and under-
stand the hazards involved. Children shall 
not play with the appliance. Cleaning and 
user maintenance shall not be made by 
children without supervision.

 During use, the appliance becomes 
very hot. Care should be taken to avoid 
touching heating elements inside the 
oven.

 Do not allow children to go near 
the oven when it is operating, especially 
when the grill is on.

 Ensure that the appliance is 
switched off before replacing the oven 
lamp to avoid the possibility of electric 
shock.

 The means for disconnection must 
-

 Children should be supervised to 
ensure that they do not play with the ap-
pliance.

 This appliance is not intended for 
use by persons (including children) with 
reduced physical, sensory or mental capa-
bilities, or lack of experience and knowl-
edge, unless they have been given super-
vision or instruction concerning use of 
the appliance by person responsible for 
their safety.

 Accessible parts may become hot 
during use. Young children should be kept 
away.

 An all-pole disconnection means 

in accordance with the wiring rules.
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 If the supply cord is damaged, it 
must be replaced by the manufacturer, its 

-
sons in order to avoid a hazard.

 Do not use harsh abrasive clean-
ers or sharp metal scrapers to clean the 
oven door glass since they can scratch the 
surface, which may result in shattering of 
the glass.

 A steam cleaner is not to be used.
 The appliances are not intended 

to be operated by means of an external 
timer or separate remotecontrol system.

 The instructions for ovens that 
have shelves shall include details indi-
cating the correct installations of the 
shelves.

SAFETY HINTS
 Do not use the oven unless you are 

wearing something on your feet. Do not 
touch the oven with wet or damp hands 
or feet.

 For oven: Oven door should not be 
opened often during the cooking period.

 The appliance must be installed by 
an authorized technician and put into use. 
The producer is not responsible for any 
damage that might be caused by defec-
tive placement, and installation by unau-
thorized personnel.

 When the door or drawer of oven 
is open do not leave anything on it, you 
may unbalance your appliance or break 
the door.

 Some parts of appliance may keep 
its heat for a long time; it is required to 
wait for it to cool down before touching 

onto the points that are exposed to the 
heat directly.

 If you will not use the appliance 
for a long time, it is advised to plug i off.

FITTING THE OVEN INTO 
THE KITCHEN UNIT

Fit the oven into the space provided 
-

neath a work top or into an upright cup-
board. Fix the oven in position by screw-

open the oven door and look inside. To 
allow adequate ventilation, the measure-

-
ing the oven.

IMPORTANT
If the oven is to work properly, the 

kitchen housing must be suitable. The 
panels of the kitchen unit that are next 
to the oven must be made of a heat re-
sistant material. Ensure that the glues of 
units that are made of veneered wood can 
withstand temperatures of at least 120ºC. 
Plastics or glues that cannot withstand 
such temperatures will melt and deform 
the unit, once the oven has been lodged 
inside the units, electrical parts must be 
completely insulated. This is a legal safe-

remove them without using special tools. 
Remove the back of the kitchen unit to 
ensure an adequate current of air circu-
lates around the oven. The hob must have 
a rear gap of at least 45 mm. 
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DECLARATION OF 
COMPLIANCE 

When you have unpacked the oven, 
make sure that it has not been damaged 
in any way. If you have any doubts at all, 
do not use it: contact a professionally 

-
als such as plastic bags, polystyrene, 
or nails out of the reach of children 
because these are dangerous to chil-
dren.
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PRODUCT DESCRIPTION

Symbol Function description

Oven Lamp: Which enables the user to observe the progress of cooking without opening 
the door. Oven lamp will light for all cooking functions.

Defrost: The circulation of air at room temperature enables quicker thawing of frozen 
food (without the use of any heat). It’s a gentle but quick way to speed up the defrosting 

Bottom heater: Heat is applied only by the bottom side of the oven. Use this option for 
browning the bottom side of the food. This function is suitable for slow cooking recipes 
or for warming up meals.

Conventional cooking: Heaters from the upper and the lower side uniformly heat the 
exposed food. Baking and roasting is possible only at single level.

Convention with fan: The top heating element and the bottom heating element are 
working with fan. The appliance to be cooked is evenly and quickly cooked all around.

Grill-small: This cooking method is normal grilling, utilizing the inner part only of the 
top heating element, which directs heat downwards onto the food. 

Double grilling: The inner heating element and the outer heating element in the top of 
the oven are working. Suitable for grilling larger quantities.

 

Double grilling with fan (at the rear panel): The inner heating element and the outer 
heating element in the top of the oven are working with fan. It is suitable for grilling 
large amount of meat.

Cooking function  Temperture knob

 Decreasing control   Increasing controlTime
 function
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OPERATION 
INSTRUCTIONS

to the electrical supply, wait for the 
display automatically show «12.30», 
a beep sound once and the «12» « . »      

is set before using the oven. lease note: 
that is 24 hour clock, for example 2PM 
shown as 14.00

To set the correct time of day
1. Press « + » « - » button to adjust 

the hour setting.
2. Press « 

setting.
3. Press « + » and « - » button to ad-

just the minute setting.
4. Press « 

setting and the timer will be in standby 
mode.

 Note: : If the display does not 
-

ing the «+» and «-» buttons at the same 
time for more than 3 seconds.

Oven On and Off 
If the timer is in standby mode, press  

«  » for more than 3 seconds, the timer 
will enter manual mode and the symbol 
«  » will light up continuously.

1. Set the desired cooking function 
and the temperature degree.

2. Set the time function, then the 
oven will on.

If you set Dur or End, after cooking, 
the oven will automatically turn off.

If you set manual or minute minder, 
after cooking, bring the cooking func-
tion and oven temperature knob to « 0 » 
position. Press «  » and « + » buttons 
for more than 3 seconds to return to 
standby mode.

Time function setting
In manual mode, pressing «  » can 

enter the time function setting, the se-
quence of the function setting is Manual 
mode - Minute minder-Dur-End-Manual 
mode. Then selected cooking function 
and adjust the cook temperature if re-
quired.

Manual mode:
In manual mode, only the day’s time 

and the symbol «  » ights up. The 
cooking duration has to be controlled 
by the user.

 Notes:  In manual mode, to ensure 
the oven is not left on accidentally, af-
ter 5 hours no any button pressed, the 

you the oven will enter standby mode. 
After a total of 10 hours, the timer will 
enter standby mode.

-
ual mode, press any button to reset the 
timer if you intend to continue using 
the oven. Or press «  » and « + » to-
gether for more than 3 seconds to enter 
standby mode if oven will not be used.

Audible warning time adjustment:
This function can be used to receive 

audible warning at the completion of 
the adjusted time period.

https://masternix.ru/



28

TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Built-in Electric Oven

1. Press «  » button to select the 
minute minder function. The relevant « 

2. Use « + » and « - » button to adjust 
minute minder. (Refer to the instruc-
tions for setting the correct time of day.) 
Press «  » 
symbol will begin to light continue «  
» symbol begins to light continuously, 
the audible warning time adjustment is 
done.

3. When the time is up, the timer 
gives an audible warning and the «  

Press any button less than 3 seconds, it 
will stop the audible warning and the 
«  » symbol disappears on the screen 
Audible warning time adjustment is for 
warning purposes only. 

Press «  » and « + » together for 
more than 3 seconds to enter standby 
mode if oven will not be used.

Semi-automatic programming ac-
cording to cooking period:

This function is used to cook in 
the desired time range. The food to be 
cooked are put into the oven. oven is 
adjustment to the desired cooking func-
tion and temperature degree.

The maximum setting of cooking 
period is 10 hours. 

1. Press «  » button until you see 
«Dur» on the timer screen. (Before set-
ting cooking period.)

2. Use « + » and « - » button to adjust 
cooking period for the food you wish to 
cook. (Refer to the instructions for set-
ting the correct time of day.) Press «  

appear on the screen and the symbols « 
A » and «  » will light on the screen. 
While doing this, the oven will also start 
to operate.

3. At the completion of the set 
duration, the time will stop the oven 
and give an audible warning. Also, the 

screen. After bringing the cooking func-
tion and oven temperature knob to «0» 
position. pressing any button less than 
3 seconds, it will stop the audible warn-
ing. Pressing «  » « for more than 
3 seconds can set the oven to Manual 
mode again to use the oven.

Semi-automatic programming ac-

This function is used to cook ac-

The food to be cooked is put into the 
oven. The oven is adjusted to the de-
sired cooking function and temperature 
degree

1. Press «  » button until you see 
«End» on the timer screen. (Before set-

2. Use « + » and « - » button to adjust 

for setting the correct time of day. )
3. Press « 

the day’s time will appear on the screen 
and the symbols « A » and «  » will 
light on the screen. While doing this, the 
oven will also start to operate.

4. At the completion of the set 
duration, the timer will stop the oven 
and give an audible warning. Also, the 
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screen. After bringing the cooking func-
tion and oven temperature knob to «0» 
position, pressing any button less than 
3 seconds, it will stop the audible warn-
ing. Pressing «  » for more than 3 sec-
onds can set the oven to Manual mode 
again to use the oven.

Full automatic programming:
This function is used to cook after 

a certain period of time, with a certain 
duration. The food to be cooked is put 
into the oven. The oven is adjusted to 
the desired cooking function. The oven 
temperature is adjusted to the desired 
degree depending on the food to be 
cooked

First: Press «  » button until you 
see «Dur» on the timer screen. Use « + » 
and « - » button to adjust cooking period 
for the food you wish to cook. Press «   

appear on the screen and the symbols « 
A » will begin to continuously light on 
the screen.

Second: keep pressing on «  » but-
ton until you see «End» on the timer 
screen. When you see «End» on the time 
screen, use « + » and « - » button to ad-

 » button 

the screen and the symbol « A» will be-
gin to continuously light on the screen. 
The symbol «  » disappears until the 
time cooking starts.

You can set a time which can be up 
23.59 hours after the time obtained 

by adding the cooking period to the 
day’s time.

The oven will start operating at the 
time calculated by deducting the cook-

The timer will give an audible warning 

After bringing the cooking function and 
oven temperature knob to « 0 » position, 
pressing any button less than 3 seconds, 
it will stop the audible warning.

Pressing «  » for more than 3 sec-
onds set the oven to Manual mode again 
to use the oven.

Please note: Once setting full-au-
tomatic mode, all the time can not be 
changed. Change time means cancel 
automatic progamme and enter into 
corresponding mode. If you need to re-
set automatic mode, you need to stop 
setting the current mode. Set the au-
tomatic mode according to the above 
steps again.

1. When setting the date of each 
function, long press on  « + » or « - » 
for more than 3 seconds, the date will 
progressively and rapidly increase or 
decrease.

2. When setting each of the time 
function, if there is none operation for 
5 minutes then it will return to manual 
mode.

3. When setting each of the time 
function, pressing on «  » for more 
than 3 seconds can cancel current set-
ting and enter manual mode.
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4. During time function setting, 
pressing on « + » and «  » for more 
than 3 seconds, a beep sounds itcan 
cancel the current time function setting 
and enter standby mode.

5. We suggest that you run the oven 
elements for 15 minutes at 200 degrees 
to burn off any residue from their sur-
faces.

ACCESSORIES

Wire shelf: For grill, dishes, cake pan 
with items for roasting and grilling.

Slider bracket: For cooking larger 
size food, these shelf support rails on 
the right and left sides of the oven can 
be removed, dishes and tray can be put 

Radiant grilling, Double grilling, Double 
grill with fan.

 NOTE: When placing dishes on the 

with bottom heater to prevent heat 

models)

Universal pan: For cooking large 
quantities of food such as moist cakes, 
pastries, frozen food etc, or for collecting 
fat/ spillage and meat juices.
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Telescopic runner: Some models 
might with telescopic runners to facili-
tate the use of oven. These telescopic 
runners and slider brackets could be 
disassembled by unscrewing the screws 

using functions as Radiant grilling, Dou-
ble grilling, Double grill with fan.

 NOTE: When placing dishes on the 

with bottom heater to prevent heat 

models)

The shelves should be used with the 
right direction, it will ensure that during 
careful removal of the shelf or tray, hot 
food items should not slide out.

OR

SHELF PLACEMENT 
WARNING:

To ensure the oven shelves operate 
safely, correct placement of the shelves 
between the side rail is imperative. 
Shelves and the pan only can be used 

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Built-in Electric Oven

BULB REPLACEMENT
For replacement, process as follows:
1. Disconnect power from the mains 

outlet or switch off the circuit breaker 
of the unit’s mains outlet. 

2. Unscrew the glass lamp cover by 
turning it counter-clockwise (note, it 
may be stiff) and replace the bulb with 
a new one of the same type. 

3. Screw the glass lamp cover back 
in place.

 NOTE: Only use 25-40W/220V-
240V, T300°C halogen lamps.

SECURING THE OVEN TO 
THE CABINET

1. Fit oven into the cabinet recess.
2. Open the oven door and de-

termine the location of the mounting 
screw holes.

3. Fix the oven to the cabinet 
with two screws.

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Built-in Electric Oven

VENTILATING OPENINGS

temperature is over 75 degree, the cooling fan will continue working for 15 minutes. 
Or when the oven’s center temperature becomes lower than 75 degree, the cooling 
fan will stop in advance.

CONNECTION OF THE OVEN

L

N

Ventilating openings

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Built-in Electric Oven

INSTALLATION

 Remark:
1. Only plus deviations are admissible 
for all dimension.
2. The cabinet is not include the power 
switch or socket. 
3. The cabinet dimension is in mm.

 NOTE:
The number of accessories included 

depends on the particular appliance 
purchased.

20
555

595

595

560

570
min. 560

606

600

80
250100

Electric and gas 
ovens

Discoloration of product materials when using

Minor technical smells coming from a new product during the 
initial operation period

Surface darkening of enameled trays

Please note!
The following shall not be considered as defects of the Product

https://masternix.ru/



35

ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Built-in Electric Oven

REMOVING THE DOOR FROM OVEN (OPTIONAL)

Removable door allows full access 
to entire interior of the oven for easier 
and quicker maintenance.

1. To remove the door, open the 
door to the maximum angle.

Then pull the buckle at the door 
hinge backward. (Figure 1)

2. Close the door to an angle ap-
proximately 15°. Lift up and slowly pull 
the door out from the oven. (Figure 2)

3. 
top cover towards yourself, put your 
hands on the glass and pull it towards 
the oven. (Figure 3)

4. Separate the glass carefully by 
lifting it approximately 25°. (Figure 4)

5. Push the glass into the position 
indicated by the arrow in Figure 5. Gen-
tly pull the glass out of the socket.

6. After pulling out the inner glass, 
please take out the middle layer glass 
as shown in Figure 6.

7. When cleaning is completed, re-
verse the above procedures to return 
the door to its original position.
 

15

Figure 1

Figure 2

Figure 3

Figure 4
 

Figure 5  

Figure 6

Glass

Rubber
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Built-in Electric Oven

REMOVING THE DOOR FROM OVEN (OPTIONAL) TYPE-2

Disassembly of oven door compo-
nents

1. To remove the door, open the 
door to the maximum angle.Then pull 
the buckle at the door hinge backward.

2. Close the door to an angle ap-
proximately 30°. Hold the door with one 
hand on each side.

Lift up and slowly pull the door out 
from the oven.

3. Open the door rotation bracket 
assembly, refer the action in the follow-
ing picture.

4. Lift up the door outer glass and 
pull it out, then take the door middle 
glass out in the same way.

 WARNING:
Don’t pull the door forcibly and pre-

vent the glass breakage during the dis-
mantling process.

 WARNING:
Note that the hinge springs could 

loose and cause personal injury.
 WARNING:

Do not lift or carry the oven door by 
the door handle.

˚
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Built-in Electric Oven

CLEANING AND MAINTENANCE
For the sake of a good appearance 

and reliability, keep the unit clean. The 
modern design of the unit facilitates 
maintenance to a minimum. The parts 
of the unit which come into contact 
with food have to be cleaned regularly.

 Before any maintenance and 
cleaning, disconnect the power. 

 Set all controls in the OFF posi-
tion.

 Wait until the inside of the unit is 
not hot but only slightly warm- cleaning 
is easier than when warm. 

 Clean the surface of the unit with 

and then wipe dry. In case of heavy soil-
ing, use hot water with non- abrasive 
cleaning product.

 For cleaning the glass of the 
oven door, do not use abrasive clean-
ers or sharp metal scrapers, these can 
scratch the surface or lead to the glass 
being damaged.

 Never leave acidic substances 
(lemon juice, vinegar) on stainless steel 
parts.

 Do not use a high pressure clean-
er for cleaning the unit. The baking pans 
may be washed in mild detergent.

This appliance is marked according to the European directive 
2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).

By ensuring this product is disposed correctly, you will help prevent 
potential negative consequences for the environment and human 
health, which could otherwise be caused by inappropriate waste 
handling of this product. The symbol on the product indicates that 
this product may not be treated as household waste. Instead it shall 

be handed over to the applicable collection point for the recycling of electrical 
and electronic equipment.   Disposal   must   be carried out in accordance with 
local environmental regulations for waste disposal. For more detailed information 
about treatment, recovery and recycling of this product, please contact your local 

the product.
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Built-in Electric Oven

SERIAL NUMBER CHART:

The manufacturer reserves the right to make any 
changes to design, outside appearance and scope of 
supply of appliance.

Year

XXXXXXXXXXX

Manufacturers:
M&G HAUSGERATE GMBH 
Potsdamer Str. 92 10785 Berlin 
Tel: (030) 544 37 834 Fax: (030) 544 37 856

Factories-branches of the manufacturer:
«GUANGDONG MIDEA KITCHEN APPLIANCES MANUFACTURING CO., 
LTD»
NO.6, YONG AN ROAD, BEIJIAO, SHUNDE, FOSHAN, GUANGDONG 
PROVINCE, CHINA
 
«TEKA INDUSTRIAL, S.A.»
AVDA MANUEL RODRIGUEZ AYUSO, 66 – 50012- ZARAGOZA, SPAIN

Importers:
LLC «MG Rusland», 141400
Moscow region, Khimki, Butakovo, 4
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Встраиваемый электрический духовой шкаф

-

-

L

N

https://masternix.ru/



54

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Встраиваемый электрический духовой шкаф
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«GUANGDONG MIDEA KITCHEN APPLIANCES MANUFACTURING CO., LTD»

 
«TEKA INDUSTRIAL, S.A.»
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СЕРВИСНАЯ КНИЖКА

МОДЕЛЬ

ТИП ИЗДЕЛИЯ

СЕРИЙНЫЙ НОМЕР

ДАТА ПРОДАЖИ

Уважаемый Покупатель !

Благодарим Вас за выбор продукции компании KUPPERSBERG.                                
Настоящим, компания KUPPERSBERG подтверждает, что приобретённая 
Вами техника изготовлена из высококачественных материалов при 
повышенном контроле качества продукции и отвечает всем техническим 
техническим и экологическим критериям, предъявляемым к домашней 
бытовой технике.
Данный товар сертифицирован на территории Российской Федерации.
Производитель обязуется обеспечить бесплатный гарантийный ремонт в 
течение всего гарантийного срока.             
Требования потребителя, соответствующие Законодательству РФ, могут 
быть предъявлены в течение 24 месяцев с Даты продажи изделия при 
условии, что недостатки в продукции не возникли вследствие нарушения 
покупателем правил пользования, транспортировки, хранения и иных 
действий пользователя или третьих лиц или обстоятельств 
непреодолимой силы (пожар, природная катастрофа и т.д.).                                     
Гарантийное обслуживание осуществляется в уполномоченных
KUPPERSBERG авторизованных сервисных центрах. Ответственность за 
качество, сроки ремонта несут уполномоченные сервисные центры. 
Неисправные детали и узлы техники в гарантийный период заменяются 
потребителю на новые безвозмездно. 

М.П.
продавца

https://masternix.ru/
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ООО «КУППЕРСБЕРГ-СЕРВИС»                                             
Установка, гарантийное и послегарантийное обслуживание, продажа 
запасных частей по Москве и Московской области +7 (495) 236-90-67

Телефон горячей линии KUPPERSBERG:
8 (800) 250-17-18  (звонки для всех регионов РФ бесплатные)
Часы работы горячей линии:
понедельник-пятница с 9-00 до 18-00 без перерыва
Полный список авторизованных сервисных центров KUPPERBERG Вы 
можете найти на официальном сайте www.kuppersberg.ru  

СВЕДЕНИЯ О РЕМОНТАХ

Ремонт №1
Неисправность Выполненная работаДата ремонтаДата обращения Запасная часть

Ремонт №2
Неисправность Выполненная работаДата ремонтаДата обращения Запасная часть

Ремонт №3
Неисправность Выполненная работаДата ремонтаДата обращения Запасная часть

https://masternix.ru/
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Все условия гарантии регулируются действующим Законодательством РФ. 
Гарантийные обязательства не распространяются на технику с неисправностями, возникшими вследствие 
нарушения технологических требований, описанных в Инструкции по эксплуатации, в том числе:      
– нестабильности параметров электросети, установленных ГОСТ 13109-87, а также нестабильности уровня 

давления газа, согласно ГОСТ Р50696-2006;
– нестабильности водопроводной сети, установленных СНиП 2.04.02-84;
– на технику, используемую от целей, отличных от бытового пользования, а также технику, установленную в 

организациях любого типа собственности; 
– при наличии следов механических повреждений (трещины, сколы, царапины и пр.), связанных с причиной 

обращения;
– при наличии следов несанкционированного вскрытия или неквалифицированного ремонта третьими лицами 

(за исключением особых случаев, предусмотренных действующим Законодательством РФ); 
– при несоответствии данных о технике в Сервисной книжке и на оригинальной наклейке (шильде) на изделии;
– при неправильном подключении изделия, попадании внутрь изделия посторонних предметов, мелких 

деталей и фрагментов одежды или остатков пищи;
– при попадании на внутренние узлы и детали изделия посторонних жидкостей, насекомых или при наличии 

следов их жизнедеятельности; 
– вследствие образования на элементах изделия избыточного слоя накипи или иных отложений, вызванных 

повышенной жёсткостью воды;
– при обнаружении воздействия на внутренние и внешние элементы изделия агрессивных химических 

веществ, а также термического воздействия ;
– в случае, если изделие на момент визита уполномоченной сервисной службы KUPPERSBERG было в 

технически исправном состоянии

ГАРАНТИЙНЫЙ СЕРТИФИКАТ

Обратите особое внимание!

М.П.
продавца#1

Модель изделия

Серийный №

Дата продажи

М.П.
продавца#2

Модель изделия

Серийный №

Дата продажи

М.П.
продавца#3

Модель изделия

Серийный №

Дата продажи
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Товар получил без повреждений , претензий к внешнему виду и комплектности не имею

С условиями гарантийных обязательств KUPPERSBERG ознакомлен и согласен.  Полная, 
необходимая, достоверная информация о Товаре, Изготовителе, Продавце мною получена 

СВЕДЕНИЯ ОБ УСТАНОВКЕ
Заполняется лицом, осуществившем подключение (Установку)

(Фамилия, имя и подпись Потребителя)

(Фамилия, имя и подпись Потребителя)

Внимание: KUPPERSBERG настоятельно рекомендует доверять подключение (установку) приобретённого Товара специалистам Авторизованного 
сервисного центра KUPPERSBERG. При подключении изделия через АСЦ KUPPERSBERG, гарантийный срок исчисляется с Даты подключения 
(установки) изделия, но не более 3 месяцев с даты продажи. ООО «КУППЕРСБЕРГ-СЕРВИС» для Москвы и Московской области: +7 (495) 236-90-67, 
Пн-Пт: с 9-00 до 18-00. Оплата работ по подключению и настройке изделия осуществляется на основании прейскуранта платных услуг организации, 
осуществляющей подключение. Изготовитель не несёт ответственности за ущерб имуществу и здоровью граждан, возникший в связи с 
неквалифицированным подключением изделия третьими лицами. В случае возникновения поломки изделия вследствие описанных выше причин, 
ответственность за причинённый ущерб потребителю, а также за восстановление работоспособности изделия, несёт лицо, осуществлявшее 
подключение. Газовые варочные панели и духовки могут быть установлены только сертифицированным специалистом, имеющим соответствующий 
допуск на установку и проведение работ по газовому оборудованию. Гарантийное обслуживание осуществляется только при наличии отметки 
Организации, уполномоченной на проведение такого рода работ.

                  

                                             

Наименование организации,
выполнившей подключение

Фамилия, Имя специалиста,
проводившего подключение

Дата подключения
(установки)

Подпись специалиста,
проводившего подключение

М.П.
сервис-центра#1

Сервис-центр

Инженер, Ф.И.О., 
подпись

Дата ремонта

М.П.
сервис-центра#2

Сервис-центр

Инженер, Ф.И.О., 
подпись

Дата ремонта

М.П.
сервис-центра#3

Сервис-центр

Инженер, Ф.И.О., 
подпись

Дата ремонта
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